

2019年第040期

总第1831期

2019年4月10日
星期三

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

http://weibo.com/ahflcp
http://t.qq.com/ahfucai

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票 中国人的慈善事业

http://www.ahfc.gov.cn

“3D 送福双重好礼”火爆进行中

400万元现金红包,150个旅游大奖等你抢

我省优秀销售员进京看开奖



4月的北京,春和景明、鲜花烂漫。4月4日,安徽福彩首批“走近双色球开奖现场”观摩团一行40余人,来到中国福利彩票发行管理中心开奖现场,观摩并见证了双色球游戏2019038期和3D游戏

2019087期开奖全过程。

此次安徽福彩“走近双色球”观摩团一行人由星级站点销售员、市级优秀管理员及福彩中心工作人员组成,对于来到北京现场观看双色球开奖,大家均表示非常

激动和期待。中福彩中心新升级的开奖大厅、严格的安保过程、规范严密的开奖流程、认真严谨的工作方式,以及面向全国直播现场都让观摩代表们惊叹。站点销售员纷纷表示,经过此次活动,切身感受到了福利彩票开奖的游戏公平、程序公正、操作公开、机构公信。活动中,代表团一行在现场的工作人员的引导下,了解到了福彩双色球与3D游戏的发展历史、双色球与3D开奖现场操作流程、双色球与3D开奖设备、开奖现场工作人员组成等知识。此外,中福彩中心还设计增加了许多互动环节,观摩团代表不仅从互动问答中了解了更多福彩知识,现场观看、触摸了退役的摇奖用球,零距离接触了这些曾经开出过幸运大奖的神奇小球,还收获了精美的福利彩票纪念品。

此次活动使大家进一步加深了对福利彩票的了解,切切实实感受到“阳光福彩”。观摩团代表纷纷表示,回去后要做好福利彩票宣传员,将福利彩票“公平、公正、公开、公信”的发行原则和“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨传播出去。(陆慕晨)

刮刮乐小卖场 添彩顺河庙会



4月2日,农历二月二十七,是宿州市埇桥区顺河乡一年一次的庙会,埇桥区福彩管理站借此契机,精心组织,搭起了帐篷,挂起了横幅,请来了庆典公司,把福彩刮刮乐小卖场开到了顺河庙会上。

庙会当天人山人海,各类表演精彩纷呈,看表演之余大家纷纷聚集到小卖场周围,他来两张我来三张的试试手气,销售火爆,热闹非凡。现场时不时传来中奖的喜讯,成为庙会上一道独特的风景,给丰富多彩的庙会增添一份幸福快乐的气氛。

此次刮刮乐小卖场既助兴了顺河庙会,为大家送去了欢乐,同时也拓展了福彩刮刮乐的销售渠道,树立了福彩良好的形象,兼顾销售与宣传,站主彩民双丰收。(贺婧)

幸运锦鲤常相伴 芜湖彩友再中奖

3月31日,双色球第2019036期开奖,芜湖彩民喜中一注一等奖。这也是芜湖彩民今年中得的第二个双色球头奖。此次大奖出自芜湖市镜湖区工农路天置山庄的芜湖福彩34030132站点,中奖彩民投注10元,购买了五注单式号码,喜中一等奖一注,收获奖金500万元。

大奖中出后,芜湖市福彩中心抢抓这一热点,迅速行动,在第一时间展开了宣传。一是开展全方位、多渠道媒体宣传。在芜湖大江晚报、芜湖日报刊登贺讯;在芜湖新闻网、市中心网站、微信公众号,站点电子走势图等平台发布中奖新闻简讯和海报;在公交车移动电视播放中奖信息及出奖站点现场采编视频;在广播电台播放中奖音频;在市区进行3天LED显示屏彩游车宣传。二是开展站点宣传。在出奖站点搭建彩虹门、悬挂宣传横幅,安排腰鼓队在站点喝彩庆祝,并特别制作了门前和站内大奖地贴,聚集人气,造成轰动效应。



4月2日上午,芜湖市福彩中心工作人员专程前往大奖站点指导大奖宣传工作,并为投注站颁发了大奖铜牌、喜报以及2000元幸运投注站奖励金,勉励站点再接再厉,更好地为广大彩民服务。

芜湖彩民猪年吉星高照,3个月内已经中出2个双色球头奖。第1注头奖

为2月26日第2019022期,出自本市鸠江区鸠兹家苑第34030246号福彩站点,系1张10元机选后修改的单式票中得一等奖1注,共获奖金550余万元。大奖频临江城,不禁让我们期待着双色球还会为芜湖彩民带来更多的惊喜。(卫竹筠)

铜陵彩民喜获3D大奖

3月30日,位于铜陵市枞阳县横埠镇的铜陵福彩第34112042号投注站点传来中奖喜讯,彩民金先生(化姓)中得3D第2019082期单选49注、组选1注,共获奖金5.1133万元!因在“3D游戏400万元红包大赠送”营销活动期间,金先生参加了本次活动,又赢得了两千余元福运红包,真是好运气!

4月1日上午,金先生在朋友的陪同下来到市福彩中心兑取了所中奖金5.1133万元。据了解,金先生是福利彩票的老彩民,喜欢投注双色球和3D玩法,对小盘玩法3D玩法更是情有独钟,喜欢自己选号后投注,属于“技术型”彩民,对感觉好的号码会采取“单选倍投+组选”方式进行投注。3月30日晚,金先生来

到34112042号福彩投注站点,通过分析3D近期开奖号码走势等,凭着感觉锁定号码“871”,并果断地对其进行49倍的单选倍投,为保险起见,又进行了1注组选投注。没想到当晚开奖号码正是“871”,看到开奖号码后,金先生高兴地想5.1133万元奖金已经到手了,不知会抢到多少元的红包呢?次日上午,金先生根据“3D游戏400万元红包大赠送”营销活动要求扫码中奖彩票,再赢得两千余元红包,很是开心!(丁玉兰)

阜阳福彩 “15选5”活动圆满落幕

为进一步回馈广大彩民,配合15选5派奖活动,促进全市15选5销量提升,阜阳福彩于今年3月7日-3月16日期间,在全市范围内开展了“购福彩15选5,看开奖现场,游杭州、宁波、普陀”营销活动,活动期间共产生20个名额,每天抽取2名。

随着本次活动最后一个中奖彩民的产生,也代表了此次“购福彩15选5,看开奖现场,游杭州、宁波、普陀”抽奖活动圆满落幕。出游活动随后安排成行。

接下来,阜阳福彩将再接再厉,继续推出一系列扩大福彩影响、回馈彩民的营销活动,希望吸引更多的市民参与到买福彩、献爱心的活动中来,为福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的事业添砖加瓦!(顾下放)



《公益时报 中华彩票》
电子报电脑网页版地址
http://t.cn/E4AO7aB



《公益时报 中华彩票》电子报手机版二维码

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕